

Женеве не хватит 77 миллионов | Genève : l'impact de la crise financière sur les finances cantonales

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 07.11.2008.



Здание налогового департамента в Женеве

Такой суммы налогов бюджет не досчитается к концу 2008 года вследствие мирового финансового кризиса. На какую дырку город затянет пояс?

|

La crise financière va avoir un impact sur les recettes fiscales : le canton devra se serrer la ceinture.

Genève : l'impact de la crise financière sur les finances cantonales

И снова про деньги. Как писал замечательный французский писатель 20 века Роман Гари (он же Эмиль Ажар) в одном из своих романов, главный герой которого имел способность производить любые математические операции в уме и зарабатывал на жизнь, мысленно жонглируя миллионами франков: человек, который привык считать большие деньги, пусть даже ему не принадлежащие, никогда не почувствует себя бедным. Так что поговорим о миллионах.

Госсовет Женевы спокойно отнесется к предположительной потере 77 млн. франков, которые в 2008 году должны были влиться в казну в качестве налогов. В 2009 году недостаток должен составить еще большую сумму - 115 млн.

«Мы в Женеве не находимся в эпицентре циклона», - подтвердил Давид Илер,

руководитель женевского департамента финансов. Драматических итогов кризиса на берегу озера Леман не предвидится. Что касается недостающих 77 млн., это будет лишь означать, что доход города снизится с 550 млн. до 473 мл. франков. Нужно будет лишь правильно расставить приоритеты, и каждое руководство делает это по-своему. Например, премьер-министр Украины Юлия Тимошенко в сегодняшнем интервью нашему изданию поделилась намерением уменьшить административные расходы на 20 % и сократить расходы на социальные нужды. В Женеве урежут инвестиции в будущие проекты.

На что город планировал потратить деньги в 2009 году? В основном на строительство. На проект под названием Curabillis, предусматривающий создание места для содержания заключенных. Также на реконструкцию Детского госпиталя. Еще планировалось выделить кредит в размере 2,3 млн. франков на участие города в сооружении Дома Мира на площади Наций (Place des Nations), нового здания метражом 27 тысяч кв. метров, где расположатся несколько политических институтов. Целиком стоимость проекта достигнет 80 млн. франков, большую часть ее предполагает оплатить Конфедерация.

[Женева](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/zheneve-ne-hvatit-77-millionov>